LAMANTAXIS, TAXIS LA MANA CIA. LTDA. POR EL PROGRESO DEL CANTÓN

DIR. AV QUITO Nº .195ENTRESAN PABLO Y LOS ALAMOS OF. Nº .3 PLANTA BAJA RUC. 0590061034001 TELEF. 032 688 650-687 678

Email:lamantaxislamana@Holmaol:com

12/406

LA MANA - COTOPAXI

La Maná 14 de marzo del 2008 /

Señor:

Anibal Orlando Barahona

La Maná.-

De mi consideración:

Por el presente tengo el agrado de comunicarle que la Junta General Extraordinaria de socios o accionistas de la Compañía LAMANTAXIS, TAXIS LA MANA Cía. Ltda., reunida el día 14 del mes de marzo del 2008, le eligió a usted para que se desempeñe en el cargo de PRESIDENTE de la Compañía por un periodo de dos años de a cuerdo al artículo décimo séptimo del estatuto social de la compañía.

La compañía LAMANTAXIS, TAXIS LA MANÁ Cía. Ltda., se constituyo mediante escritura pública de constitución del mes de agosto de 1998, otorgada ante el Notario Cuarto del Cantón Quito; Doctor Jaime Aillón Albán: y, legalmente inscrita en el Registro Mercantil el 13 de marzo del 2000, bajo la partida numero 008.

Atentamente

Sr. Holguer Misael Noboa Amores

CL170709094-8

GERENTE GENERAL /

La Maná 14 de marzo del 2008

Yo, ANÍBAL ORLANDO BARAHONA, ecuatoriano, con cédula de ciudadanía Nº 020070969-9, acepto el nombramiento de Presidente de la compañía LAMANTAXIS,

TAXIS LA MANÁ Cía. Ltda.

Atentamente Sr. Aníbal Orlando Barahona

CI.020070969-9 🗸





RAZON CON ESTA FECHA QUEDA INSCRITO EL PRESENTE
DOCUMENTO BAJO EL N. A FOJAS

PANOTADO BAJO EL N. 40 b. DEL REPERTORIO
LA MANA. 08 DE 0 02 2.008;

DE SAVIA Zambrano Fernández
EL REGISTRADOR

